

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 213 (6303)

Газета издается с 24 ноября 1951 года

2 НОЯБРЯ 1979 ГОДА

ПЯТНИЦА

Цена 3 коп.

НА ПОРОГЕ ЗИМЫ

Осень, как всегда, приносит с собой дополнительные заботы. Она выдвигает на первый план подготовку городского хозяйства к зимним условиям. Сейчас жилищно-коммунальные хозяйства города завершают ремонт жилья, приводят в порядок городские территории, транспорт, водопровод и другие службы.

Одна из главных предзимних работ — ремонт жилья. Нет нужды доказывать, насколько это важно. Однако успешно справились с запланированными ремонтными работами лишь ЖКО цементного комбината и ТЭЦ-1. Готовиться к зиме здесь начали еще весной, главное внимание уделяя именно ремонту жилья и системы отопления. Силами ЖКО производился текущий ремонт подъездов, отмонок. Проведена значительная работа по благоустройству. Из объектов соцкультбыта подготовлены к зиме общежития, детские учреждения.

Однако не везде дела обстоят так благополучно. Следует отметить, что далеко не полностью освоены средства на капитальный ремонт жилого фонда и объектов соцкультбыта жилищно-коммунальным управлением нефтехимиков. Из плана 9 месяцев 1200 тысяч рублей освоено лишь 726 тысяч.

Еще хуже положение дел у строителей. Так, ЖКО-1 выполнил за 9 месяцев лишь работ по капитальному ремонту лишь на сумму 39 тысяч рублей из 170 тысяч

по плану. Оставляет желать лучшего и качество работ, о чем свидетельствуют многочисленные жалобы трудящихся в редакцию газеты.

Основная причина недостатков — слабый контроль со стороны руководства коммунальных организаций. Ремонтные работы еще очень часто организованы кустарно, слабы производственные базы ремонтно-строительных управлений.

На первый план зимой выдвигается работа систем отопления и горячего водоснабжения. Здесь нужно осуществлять особенно тщательный контроль за ремонтными работами. Именно так поступают в ЖКО цементников и ТЭЦ-1, в некоторых ЖЭКах нефтехимиков и строителей.

Зимний облик города и жизнь населения во многом определяются также состоянием улиц и площадей. Очищать их от снега, поддерживать в хорошем состоянии — дело не простое. Все снегоочистительные машины и механизмы должны быть на ходу.

Серьезного внимания заслуживает подготовка городского транспорта к работе в зимних условиях. Речь идет не только о пополнении и необходимом ремонте материальной части. Следует всесторонне изучить потоки пассажиров, разработать на зимний период наиболее подходящие для населения и экономичные графики движения, чтобы исключить возможность

перебоев в работе транспорта, очереди на остановках.

Не следует забывать и о том, какое внимание сегодня уделяется развитию зимних видов спорта. Зимний спорт широко доступен всем, и надо сейчас, без промедления, развернуть подготовку катков, хоккейных кортов, площадок, лыжных баз, позаботиться о спортивном оснащении зон отдыха. Особенно важно оборудовать катки при домоуправлениях. Надо, чтобы сейчас везде и без перебоев торгующие организации продавали лыжи, коньки, крепления, спортивную обувь и инвентарь.

Главную роль во всех этих делах призваны играть партийные и профсоюзные органы. Их долг — развивать инициативу и самостоятельность масс, с помощью актива добиваться улучшения работы коммунальных, ремонтно-строительных и транспортных организаций. Направить усилия общественности на решение проблем благоустройства города, содержание его в хорошем санитарном состоянии, на повышение культуры быта. Следует сказать о необходимости поддержки советским органам, поднимать ответственность руководителей предприятий, от которых зависит образцовая подготовка к зиме обширного городского хозяйства.

В каждом квартале своевременно и качественно должно быть сделано все, что нужно для создания жизненных удобств населению в зимний период.

ПАРИЖ. Около четырех тысяч ветеранов войны провели в Париже демонстрацию в знак протеста против сокращения ассигнований на пенсии и пособия в государственном бюджете. Парламентская группа ФКП выступила в Национальном собрании с требованием увеличить налоги из военно-промышленные монополии и увеличить помощь ветеранам и жертвам второй мировой войны.

ЛУСАКА. Бойцы Патриотического фронта Зимбабве провели в последнее время ряд успешных боевых операций. Как пишет газета «Зимбабве шиллс войс», во время боя на подлете от Нкосикази в 80 километрах к северу от Булавайо бойцы фронта сбили два военных самолета противника.



БУДАПЕШТ. В Капуваре открылся традиционный фестиваль хороших коллективов сельской местности. Сейчас в Венгрии в художественной самодеятельности занято более 300 тысяч человек.

НЬЮ-ЙОРК. Организация Объединенных Наций широко отмечает Неделю солидарности с народом Намибии. В штаб-квартире ООН состоялось торжественное заседание совета ООН по Намибии, посвященное этой Неделе. Основным препятствием в деле достижения независимости намибийским народом является политика властей ЮАР, которые упорно противятся процессу десоциализации территории, прибегают ко всевозможным маневрам, пытаются сохранить здесь свое господство, сказал председатель Генеральной Ассамблеи ООН Салим А. Салим.

МАДРИД. 24-часовая всеобщая забастовка прошла в Стране Басков в знак протеста против политического убийства, совершенного в баскской провинции Гипусков. 27 октября жертвой террористов стал активист испанской социалистической рабочей партии и всеобщего союза трудящихся Герман Гонсалес Лопес. Новое преступление произошло всего два дня спустя после референдума в Стране Басков, в ходе которого был одобрен законопроект о предоставлении этой области статуса постоянной автономии.

ТОКИО. Консервативная администрация столичной префектуры Японии разрабатывает новый трехлетний план увольнения государственных служащих. Начиная с будущего года планируется сократить их число на 5 процентов, то есть на 11.000 человек.

ИЗВЕЩЕНИЕ

2 ноября в 17.00 в редакции газеты «Знамя коммунизма» состоится отчетно-выборное собрание членов Союза журналистов СССР.

НАШ ТРУД — ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ



Коллектив цеха 135-136 вписал немало славных страниц в трудовую летопись завода гидрирования. Именно в этом цехе впервые в объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» продукция была присвоена почетный пятиугольный качества.

На снимке: передовой рабочий цеха, ударник коммунистического труда, аппаратчик Василий Меркурьевич Самарин. Фото И. АМОСОВА.

ОЧЕРЕДНАЯ ПОБЕДА

В КАНУН Октября на Ангарский цементно-горный комбинат поступила правительственная телеграмма, в которой сообщается, что Министрство промышленности строительных материалов СССР и ЦК профсоюза по итогам Бессоюзного социалистического соревнования за 3-й квартал 1979 года среди предприятий строительств материалов присудили коллективу комбината переходящее Красное знамя и первую денежную премию.

Очередная победа ангарских цементников — 54-я по счету. Достоинными трудовыми успехами встречает коллектив 62-ю годовщину Великого Октября. Досрочно, 20 октября завершён план 10 месяцев по реализации продукции, выработку цемента, щебня, мраморной крошки. Выработано сверх плана 11 тысяч тонн цемента, 9 тысяч тонн шлама, 11 тысяч кубометров щебня, отгружено цемента дополнительно стройкам страны 10 тысяч тонн.

Реализовано цемента сверх задания на 220 тысяч рублей.

Производительность труда возросла к соответствующему периоду прошлого года на 4,2 процента. Повышается качество продукции. Цемента марки 500 выработано больше запланированного на 16,9 тысячи тонн. В авангарде социалистического соревнования идут коллективы цехов помола, обжига, прибористы, коллектив комплексной бригады П. В. Бегена.

Мы с гордостью называем имена тех, чьим самоотверженным трудом коллектив продолжает держать курс на интенсификацию производства, улучшение качества продукции. Это машинисты вращающихся печей В. И. Дойников, Н. Г. Жидков, машинист цементных мельниц Н. М. Шишгина, насыпщик цемента М. Г. Агисгимов и другие.

М. ШЕРЯЙ инженер НТИ цементно-горного комбината.

ДОСРОЧНО!

В СТАВ на ударную вахту в честь 62-й годовщины Великого Октября, коллектив ДОКА-2 успешно выполнил план 10 месяцев. Дополнительно к заданию выдано продукции на 97 тысяч рублей.

Несколько дней назад подведены итоги трудового соревнования за третий квартал среди цехов и бригад комбината. Первое место присуждено цеху деревоконструкций. Первенство среди бригад заняла бригада З. А. Поповой из лесопильного цеха.

Лидерами являются передовики производства бригадир Николай Андреевич Селин,

плотники Владимир Иванович Олчинников, Юрий Степанович Смирнов, станочница Людмила Степановна Дубровская и другие.

Бригада Зинаиды Александровны Поповой только за прошедший третий квартал напильнула сверхплановых пиломатериалов более 900 кубометров.

В бригадах и цехах предприятия с каждым днем все ярче разгорается огонь соревнования за досрочное выполнение программы четвертого года десятой пятилетки.

А. ГЛАМБОВСКИЙ, рабкор.

КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРТЫЙ — РАЦИОНАЛИЗАТОР

КОЛЛЕКТИВ Ангарских тепловых сетей достойно встречает праздник Великого Октября. Себестоимость передачи тепловой энергии снижена на 0,5 процента. Тепловые потери снижены на 8 тысяч Гкал.

На протяжении пятнадцати лет предприятие трудится без аварий и брака в работе, обеспечивая бесперебойное теплоснабжение города и промышленных предприятий. Сегодня каждый четвертый на предприятии — рационализатор. В движении за коммунистический труд участвует 95,6 процента работающих.

Впереди соревнующихся идут, заслуженные работники — кавалер ордена «Знак Почета» мастер Николай Павлович Леонов, слесари Николай Прокопьевич Лукозаников, удостоенный ордена Трудового Красного Знамени, и Иван Исаакович Шантанов, награжденный медалью «За трудовое отличие».

И. ШЕЛУДЯКОВ, директор Ангарских тепловых сетей.

«Задача состоит в том, чтобы поднять уровень планирования и хозяйствования, привести их в соответствие с требованиями вышнего этапа — этапа развитого социализма, добиться значительного повышения эффективности общественного производства, ускорения научно-технического прогресса и роста производительности труда, улучшения качества продукции и на этой основе обеспечить неуклонный подъем экономики страны и благосостояния советского народа».

(Из постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы»).

— 1 —

ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы». Оно имеет огромное хозяйственное и политическое значение и знаменует собой новый этап в улучшении руководства народным хозяйством страны, делом коммунистического строительства.

Принятая в октябре 1977 года Конституция СССР отражает крупные принципиальные перемены, происшедшие во всех сферах жизни нашего общества.

Если Конституция СССР 1936 года зафиксировала факт создания основ социализма, то новую Конституцию Страны Октября справедливо называют законом развитого социалистического общества.

На этапе зрелого социализма наша страна достигла истинные оптимистические успехи в экономическом и социальном развитии, в повышении народного благосостояния. За годы восьмой, девятой и десятой пятилеток обеспечен динамичный рост экономики, еще более мощным стал производственный и научно-технический потенциал СССР.

Чтобы подтвердить это, приведем несколько цифр: национальный доход страны за указанный период увеличился более чем в два раза. Объем промышленного производства — в 2,5 раза, продукция сельского хозяйства — в 1,4 раза, стоимость основных производственных фондов в промышленности превысила триллион рублей. В 1978 году промышленность нашей страны за 2,5 дня произвела промышленной продукции больше, чем вся промышленность царской России за весь 1913 год.

Такой рост общественного производства позволил обеспечить подъем материального и культурного уровня жизни народа: средняя зарплата рабочих и служащих по сравнению с 1965 годом увеличилась на 63 процента и составила 168 рублей, а по региону Восточной Сибири — около 200 рублей. Общественные фонды потребления за указанный период возросли в 2,5 раза. Благодаря осуществлению грандиозной программы по жилищному строительству 140 миллионов советских людей улучшили свои жилищные условия.

Крупный шаг за этот период сделала промышленность Иркутской области. За 20 лет (с 1950 по 1970 год) валовая продукция промышленности области выросла в 8,3 раза. Особенно быстрыми темпами развивались электроэнергетика, химическая и нефтехимическая промышленность, производство алюминия и слюды. Наша область в настоящее время дает 5 процентов общесоюзной выработки электроэнергии, 16 процентов целлюлозы, 20 процентов карбида кальция. По объему заготовки деловой древесины область в стране уступает только Архангельской области.

— 2 —

На этапе зрелого социализма, когда масштабы экономики значительно возросли, усложнились экономические связи, когда решающее значение приобрело повышение эффективности производства, улучшение управления народным хозяйством становится еще более актуальной задачей. Вот что говорил по этому поводу Леонид Ильич Брежнев: «Этап зрелого социализма предъявляет к механизму хозяйственного управления все более высокие требования, предполагает его дальнейшее совершенствование, требует большой и целеустремленной организаторской работы».

Основные пути совершенствования хозяйственного механизма определены XXIII, XXIV и XXV съездами КПСС, последующими

решениями Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева.

1. ПЛАНИРОВАНИЕ — СЕРДЦЕВИНА УПРАВЛЕНИЯ ЭКОНОМИКОЙ

— 1 —

ДВЕ ТРЕТИ постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР так или иначе связаны с планированием, с организацией плановой работы в народном хозяйстве. Чем это вызвано?

Прежде всего, плановое нача-

производительные мощности объединений (предприятий) с учетом коэффициента сменности работы оборудования, коэффициентов экстенсивного и интенсивного использования оборудования. Таким образом, поставившие положительно конец практике планирования от достигнутого уровня производства.

Очень важно, что в соответствии с заданиями на пятилетку будут формироваться долговременные хозяйственные связи между производственными объединениями и предприятиями, с одной стороны, и снабженческо-сбытовыми, торговыми, транспортными и научно-исследовательскими организациями, с другой стороны. В основу плановых заданий будут положены прогрессивные нормы и нормы затрат труда, сырья и материалов, топливно-энергетических ресурсов.

— 3 —

ОСНОВОЙ долговременных хозяйственных связей между объединениями, предприятиями и организациями становятся три вида балансов — материаль-

ности балансов, обоснования оптимальности и эффективности плановых заданий и особенно при увязке заданий шпунта единого народнохозяйственного плана.

Существующие в настоящее время плановые показатели и критерии, которые были приняты сентябрьским (1965 г.) пленумом ЦК КПСС, сыграла важную роль.

Но теперь эти показатели и критерии в значительной степени устарели и вступили в противоречие с новыми задачами и требованиями повышения эффективности производства и качества работы.

Особенно это проявилось в использовании плановых стоимостных показателей в планировании общего объема производства и производительности труда в промышленности и строительстве.

Как же теперь? Отменяет ли полностью «вал» новое постановление? Нет, не отменяет! Валовой показатель будет применяться экономистами для расчета динамики производства и межотраслевых связей. Нужен он и для расчета балансов. Но именно — для РАСЧЕТА. Вал — показатель

— 3 —

СЛЕДУЕТ подчеркнуть, что новое постановление не отменяет принятие предприятиями повышенных социалистических обязательств или разработку встречных планов. Неоспорно, оно создает еще более широкие возможности для реализации социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества работы. Но теперь социалистические обязательства должны иметь инженерно-технический обсчет и обязательно будут включаться в государственные планы.

Кроме указанных, вводятся и ряд других показателей и критериев, например, впервые будет утверждаться показатель экономического эффекта от проведения научно-технических мероприятий.

Как никогда, повышается роль показателей труда и социального развития: в план будут включаться комплекс мероприятий по улучшению условий труда, повышению квалификации и профессионального мастерства работников, комплекс мероприятий по культурному уровню населения, улучшению жилищных и культурно-бытовых условий, а также медицинскому обслуживанию трудящихся.

Б. ПРОГРАММНО-ЦЕЛЕВОЙ МЕТОД ПЛАНИРОВАНИЯ

— 1 —

В АЖНЕЙШЕЙ составной частью государственных перспективных планов экономического и социального развития становится программно-целевой метод планирования, заключающийся в себе целевые комплексные научно-технические, экономические и социальные программы развития отдельных регионов и ТПК — территориально-производственных комплексов.

Бурное развитие экономики СССР привело к росту числа отраслей и созданию новых крупных экономических районов. Отсюда родился ряд сложных проблем сочетания отраслевого и территориального планирования. Сем дух постановления, его смысл заключаются в том, чтобы четко определить сферу ответственности каждого из уровней планирования и управления и расширить самостоятельность нижестоящих звеньев производства в решении их производственно-экономических задач.

Речь идет о том, чтобы, сохраняя отраслевой принцип управления промышленностью, обеспечить более согласованное участие министерств, объединений и предприятий в планомерном развитии отдельных экономических районов.

Это особенно относится к районам Сибири и Дальнего Востока. Примечательно, что постановления уже входят в жизнь, воплощаются в реальности: Сибирское отделение АН СССР разработало долгосрочную программу «Сибирь», нацеленную на комплексное и эффективное использование природных богатств Сибири, Якутии и Забайкалья.

— 2 —

В ЧИСЛЕ целевых комплексных программ пять программ партия рассматривает как первоочередные: это программы, связанные с экономией топлива и металла, развитием зоны БАМ, совершенствованием применения гудрона труда, увеличением производства новых товаров народного потребления.

Несколько слов о программе увеличения производства новых видов товаров народного потребления. Эта программа — реальное воплощение в жизнь главной задачи пятилетки — постоянного роста материального и культурного жизненного уровня трудящихся.

Эта программа имеет и чисто психологическое значение: к социальности, случившись так, что некоторые хозяйственники почти пренебрегли к тому, что производство товаров народного потребления — дело «второго сорта». Теперь постановление устанавливает порядок, при котором все товары входят в орбиту государственного планирования. Теперь всем руководителям предприятий придется подумать над тем, чтобы к эта продукция в короткие сроки: выше на уровень мировых стандартов.

Г. СИТНИК, руководитель лекторской группы ЦК КПСС.

НА ЭТАПЕ ЗРЕЛОГО СОЦИАЛИЗМА

• БЕСЕДА ПЕРВАЯ

ло было, есть и будет главным стержнем роста нашей экономики. При социализме действует объективный экономический закон планмерного пропорционального развития, который является важнейшим экономическим законом социалистического способа производства.

Наша экономика не просто бурно развивается — усложняются связи между отраслями, усложняется сама продукция. Число экономических связей между отраслями, внутри отраслей — между предприятиями — теперь исчисляется миллиардами.

Отсюда изменение методов нашего планирования: как наиболее эффективно использовать гигантские возможности нашего производственно-экономического потенциала и особенно на уровне таких звеньев, как предприятие — производственное объединение — отрасль.

Сейчас Советский Союз производит больше, чем США, тракторов, стали, минеральных удобрений и многих других видов продукции. Однако на единицу сельскохозяйственной продукции мы производим больше минеральных удобрений в 1,4 раза, тракторов — в 1,5 раза, цемента на единицу капитальных вложений — в 1,8 раза. Отсюда прямо вытекает задача: повысить эффективность использования нашего потенциала.

Решение этой задачи и должен соответствовать новый уровень планирования, потому что план — главный рычаг, главное средство для реализации экономической политики партии.

— 2 —

ЧТО ЖЕ НОВОГО намечает постановление для повышения уровня плановой работы? Что нового в стратегии планирования? Прежде всего, впервые введена стройная система планирования, которая включает четыре составные части: комплексную программу научно-технического прогресса на 20 лет, основанную на направлении экономического и социального развития страны на 10 лет, пятилетние планы развития экономики СССР (по годам) и, наконец, годовой план. Пятилетки и годовые планы будут стабильными.

Центральное место в этой системе занимает пятилетний план с распределением заданий по годам. Он становится основой хозяйственной деятельности министерств, объединений и предприятий. Разработка пятилетних и годовых планов начинается снизу — непосредственно производственными объединениями (предприятиями) и организациями на основе инженерно-технического расчета. Каждый годовой план будет

ных, трудовых и финансовых ресурсов, а также балансов производственных мощностей и балансов денежных доходов и расходов населения.

Усиливается значение программно-целевого метода планирования, целевых комплексных научно-технических, экономических и социальных программ, а также программ развития отдельных регионов и территориально-производственных комплексов. Четко выделяется главная цель, и план как бы выстраивается под нее. Например, ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ КАЖДОЙ ПЯТИЛЕТКИ — РОСТ УРОВНЯ ЖИЗНИ, ПОВЫШЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНОГО И ДУХОВНОГО УРОВНЯ ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ. ИМЕННО ЭТОЙ ЦЕЛИ ПОДЧИНЕНЫ ВСЕ ОСТАЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ.

Необходимо подчеркнуть еще одно важное положение, принятое постановлением: «...предусматривать в проектах основных направлений экономического и социального развития ВАРИАНТЫ решения крупных экономических и социальных проблем».

Например, энергетическая проблема — главная проблема дальнейшего развития народного хозяйства страны. Но на какое сырье базировать развитие энергетики дальше — на уголь? газ? нефть? На атомную энергию или использование гидроэнергии? Сразу ответить нельзя. Надо все рассчитать. И еще, что лучше: вести уголь из Экибастуза в центр страны или превратить его на месте в электроэнергию? Принято решение построить на базе Экибастуза угольного бассейна 5 ТЭЦ мощностью по 4 миллиона киловатт каждая и полученную электроэнергию подавать в соответствующие экономические районы страны. А может быть, вообще не считать камешный уголь, а создать особое химическое производство и получить героние для электростанций и много других полезных продуктов из него. Ведь при сжигании угля в толках котлов электростанций получается только два продукта — электроэнергия и шлак — строительный материал. Как видно, есть смысл рассчитать несколько вариантов решения этой проблемы и выбрать из них лучший.

А. ПЛАНОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ И КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ

— 1 —

В СИСТЕМЕ мер по совершенствованию планирования и усилению воздействия хозяйственного механизма большое место занимает улучшение плановых показателей и критериев оценки результатов деятельности министерств, объединений, предприятий и организаций. Эти показатели играют большую роль в системе планирования, особенно при научном обосновании плановых заданий, социальной направ-

ленно-расчетный, но определяющий таких параметров, как качество, эффективность работы предприятий.

Теперь качество и эффективность будут определяться чистой продукцией (используемой). Сам термин был введен К. Марксом и означает весь созданный стоимостной. На практике нормативная чистая продукция будет включать в себя сумму затрат на заработную плату (основная и дополнительная), отчислений на социальное страхование, элементов чистой продукции, содержащихся в комплексных статьях затрат (сохранение и эксплуатация оборудования, расходы на подготовку производства, цеховые и общезаводские расходы, внепроизводственные и прочие комплексные расходы в калькуляции себестоимости изделия), а также прибыли (расчитанная на основе среднего процента рентабельности, что исключает наличие «высоких» и «низких» изделий).

Экспериментально этот показатель уже применяется несколько лет. Сегодня в стране примерно тысяча предприятий перешла на «чистую продукцию».

— 2 —

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ смысл нового показателя состоит в том, что он отражает истинный вклад данного предприятия в производство того или иного продукта. В отличие от «вала» в нем не учитываются стоимость сырья, материалов, комплектующих изделий, то есть всего того, что есть результат труда других предприятий. Показатель «чистой продукции» позволит гораздо точнее рассчитать производительность труда на данном предприятии.

С нормативом «чистой продукции» тесно связан следующий новый показатель — НОРМАТИВ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ НА РУБЛЬ ПРОДУКЦИИ. Он может правильно образовывать фонд заработной платы в соответствии с реальным вкладом коллектива предприятия в производство продукции.

Оценка результатов хозяйственной деятельности предприятий будет производиться по конечным народнохозяйственным результатам — выполнению обязательств по поставкам продукции по номенклатуре (ассортименту) в соответствии с договорами и заказами-нарядами. Это значит, что на первый план ставится ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ПО ПОСТАВКАМ полностью и в установленные сроки. Степень перевыполнения плана по реализуемой продукции практически не будет приниматься во внимание в системе стимулирования работников.

• СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

В КОНСТИТУЦИИ СССР поднята на новую высоту роль народных депутатов, полномочных представителей народа в Советах.

Учитывая это, депутатская группа № 8 постоянно совершенствует свою работу. Ведь депутатские группы созданы для координации совместной работы депутатов в избирательных округах и представляют важную организационно-правовую форму работы депутатов на местах.

С начала созыва депутаты группы внимательно изучали нужды и запросы избирателей, познакомились со всеми учреждениями, организациями, расположенными на территории депутатской группы (проживает свыше 20 тысяч населения).

В составе группы 29 депутатов городского Совета и один депутат областного Совета народных депутатов. Все имеют конкретные поручения.

На первом же заседании депутаты были распределены по секциям: благоустройства и озеленения, жилищно-бытовой и торговой, культурно-воспитательной и секции охраны общественного порядка. Создание этих секций позволяет более конкретно и квалифицированно решать вопросы, принимать более обоснованные рекомендации.

Важным условием успеха любой депутатской группы является хорошо продуманный план работы. Группа вначале работала по плану, составленному на квартал. В апреле 1978 года на очередном заседании был утвержден и перспективный план работы до конца созыва.

Заседания проводятся один раз в месяц (каждый первый четверг). Место проведения заседаний — кабинет заместителя ЖЭКа № 8-7 объедине-

ния «Ангарскнефтеоргсинтез». План работы группы составляется с учетом перспективного плана работы городского Совета и его исполнительного комитета.

В плане предусмотрено рассмотрение таких, например, вопросов: о соблюдении санитарного порядка и сохранении элементов благоустройства на территории ЖЭКа 8-7 объедине-

№ 3 и № 6», «Об организации розничной торговли в летний период магазинами № 50, 51, 84, 85» и др. были привлечены общественные инспектора горторготдела и санитарные врачи.

Вопросы «О ходе подготовки школ № 3 и № 6 к началу учебного года», «О состоянии воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства», «О состоянии правового воспитания учащихся в школе № 6» готовились

ственных организаций, администрации, актив ЖЭКа 8-7.

У группы сложился хороший контакт с администрацией ЖЭКа. Например, по просьбе администрации ЖЭКа был заслушан вопрос «О ходе благоустройства территории кварталов 92, 93, 92-93, улиц О. Потаповой и П. Жадбоза». По этому вопросу был сделан депутатский запрос.

Все предложения и рекомендации по обсуждаемым вопросам находятся под постоянным контролем депутатов. Больше внимание уделяем наказам избирателей, принимаем необходимые меры к реализации предложений избирателей, высказанных при отчетах депутатов.

В целях более успешного выполнения плана и принятых рекомендаций депутатская группа организует экскурт себя актив из числа избирателей. Активисты принимают участие в ее заседаниях с правом совещательного голоса.

В плане работы депутатской группы в разделе «Организационные мероприятия» было предусмотрено проведение теоретической конференции «Характерные черты Советов народных депутатов как органов государственной власти, их роль в развитии социалистической демократии». «Особенности советской избирательной системы и основные принципы советского избирательного права», «Основные направления развития Советов и повышение их роли на современном этапе коммунистического строительства», «Претворение в жизнь наказов избирателей в Ангарском городском Совете народных депутатов» — с такими докладами выступили на конференции депутаты, теоретические положения тесно связывая с практической работой своего Совета.

Ю. МУРАТОВА, заместитель руководителя депутатской группы № 8.

ПОЛНОМОЧНЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НАРОДА

нения «Ангарскнефтеоргсинтез»; о состоянии горячего питания учащихся школ № 3 и № 6; об организации розничной торговли в летний период магазинами № 85, 84, 50, 51; о работе агитплощадок, расположенных на территории депутатской группы; о состоянии воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства; о работе товарищеского суда ЖЭКа 8-7 и т. д. Указаны сроки выполнения и ответственные.

К подготовке вопросов для обсуждения на заседаниях группы привлекаются кроме депутатов, специалисты из отделов горисполкома и различных организаций. В том числе и активисты общественных организаций. Так, для подготовки и обсуждения вопросов «О состоянии горячего питания учащихся в школах

и обсуждались с участием работников отдела народного образования и инспекции по делам несовершеннолетних.

Проверяющим, как правило, выдаются памятки. Всегда догадываемся о том, чтобы выявленные в ходе проверки недостатки по возможности устранялись на месте. Если в ходе обследования у депутатов и актива возникают вопросы, с ними они обращаются к заместителю руководителя группы (у нас руководитель группы постоянно находится в командировке, поэтому вся тяжесть работы лежит на двух его заместителях). Затем материалы проверяются, изучаются, обобщаются, анализируются, после этого готовится проект рекомендаций.

На заседаниях приглашаются не только те, кого заслушивают, но и представители обще-



Твои люди, Ангарск

ШЕСТНАДЦАТЬ лет назад Надежда Павловна Рыжак пришла к главному врачу диспансера и заявила: «Хочу у вас работать».

— Что умеете делать? — в свою очередь заинтересовался врач.

— Работала на кухне.

— Очень хорошо. Нам как раз требуется такой работник. Если согласны, пишите заявление.

Надежда Павловна согласилась. Сначала мыла посуду, чистила картофель, следила за чистотой на пищеблоке. Одновременно проявляла интерес к приготовлению пищи. И вот она уже подменяет повара в трудные моменты, а вскоре переводится на постоянную работу поваром.

Проработала пять лет, и опять перевод на более ответственную должность — диетсестрой, где Надежда Павловна работает по сей день.

На снимке: диетсестра диспансера Н. П. Рыжак.

Фото Н. БРЕЗЕНКОВА.

„ДАВАЙТЕ ПОГОВОРИМ..“

• ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПРОФСОЮЗАХ

СТО делегатов отчетно-выборной профсоюзной конференции представляли тысячный коллектив пассажирского автотранспортного предприятия Ангарска. Председатель месткома Александр Андреевич Шульгин в отчетном докладе отметил, что в социалистическом соревновании участвуют 786 человек, 350 из них борются за звание ударника коммунистического труда, 17 инженеров и техников взяли лично творчески планы.

70 водителей автобусов, 26 таксистов, семь кондукторов и несколько работников ремонтной службы еще в мае рпортовали о выполнении задания четырех лет пятилетия. План предпринят за 9 месяцев выполнен на 100 процентов, по доходам — на 100,2 процента.

Местком провел 18 заседаний, где рассматривались вопросы борьбы с пьянством, работы товарищеского суда, организации утренников для детей работы художественной самодеятельности и выезды топящихся в места отдыха.

В докладе была отмечена работа ВОИР предприятия. План экономического эффекта в 19 тысяч рублей перевыполнен и составляет 26,5 тысячи.

Наряду с успехами председатель месткома озабочивал внимание делегатов на нерешенном, на недостатках и упущениях.

В отчетном периоде местный комитет не смог обеспечить коллективу благоприятных условий для выполнения социалистических обязательств. Не было наглядности и гласности соревнования. Не выполнено основное обязательство — ремонт производственных помещений. Вследствие этого 218 автобусов и 83 автомобиля такси сегодня стоят под открытым небом. Предприятие сейчас имеет всего лишь четыре места для ремонта автобусов и ни одного для такси.

Предприятие не обеспечено запчастями. Отсюда — простои. Не налажена должным образом ремонтная служба, нет оборудования для реставрации вышедших из строя деталей.

Постоянно нарушается трудовая дисциплина. 152 работника предприятия совершили 299 прогулов. По вине предприятия за 9 месяцев допущено 16700 часов простоя и 20 тысяч часов сверхурочной работы.

Кадровая проблема уже несколько лет не сходит с повестки дня предприятия. С начала года уволилось 225 работников. В рабочих помещениях загазованность, темно, холодно, а поэтому, и высокая заболеваемость. Нарушается график отпусков, плохо ведется табельный учет и учет рабочего времени. Плохая обеспеченность спецодеждой.

Охрана труда и техника безопасности нарушается. Вмес-

то инструктажа вновь принятых — предложение распечатать в книге регистрации. Результат такого отношения — несчастные случаи с потерей 340 человеко-дней.

Некоторые мастера пытаются скрыть производственные травмы. Руководители предприятия не всегда прислушиваются к предложениям с мест.

Не все дети работников обеспечены детскими садами и яслями. В отчетном периоде работники автопредприятия получили всего две квартиры. Никак не войдет в строй своя база отдыха. Нет места хранения спортивного инвентаря, похищен даже музыкальный инструмент из кружка художественной самодеятельности.

Факты печальные. Вот почему выступающие положительно откликнулись о состоянии дел на предприятии не высказывали.

Начальник третьей колонны К. П. Дегтярев рассказал, что с момента формирования их коллектив постоянно не выполняет план. За полтора года получено всего два новых автобуса. За год 80 работников уволилось (из 100 работающих). 30 автобусов сегодня остановлены на ремонт.

Делегат тов. Сташенко от имени сварщиков рассказал, как им постоянно приходится нарушать правила техники безопасности. В ремонтных ямах



грязно, разлиты масла, а сварщики работают в хлопчатобумажных спецодеждах.

М. А. Шуфов и А. И. Репин поведали о бедах водителей и ремонтников: за 20 лет ни разу не получено новых экономичных карбюраторов, не меняются жиклеры, хотя все знают, что автомобили пережигают горючее. Второй месяц на предприятии нет моторного масла.

Все выступающие высказали тревогу о неготовности производственных помещений к зиме и высказали надежду, что вновь избранный местный комитет по-другому поведет свою очень важную для всего коллектива работу.

И еще одно. Несмотря на то, что конференция началась на 40 минут позже назначенного времени, делегаты не спешили подвести черту выступающим. Наболевшее тревожило. С мест раздавались реплики: «Давайте поговорим, а то снова замолчим на целый год»...

Это тоже тревожный сигнал.

В. ЗАЙЦЕВ.



СТИХИ И ТАНЦЫ В „ТИМУРЕ“

ПОЧТИ на час зал книжного магазина «Тимур» превратился в сценическую площадку, а юные покупатели — в зрителей. Здесь проводился праздник, посвященный Международному году ребенка. Для книголюбозтимуровцев звучали стихи поэтов нашей страны, братских социалистических государств, были показаны танцы народов мира.

Литературную и танцевальную композицию показали участники клуба «Юные друзья книги» Дворца пионеров и школьников, вот уже десять лет помогающие работникам «Тимура» в проведении различных праздников.

Многие годы руководят клубом юных любителей книги Екатерина Дмитриевна Васечкина. Ее воспитанники через всю жизнь пронесут любовь к светлой пушкинской строке, к есенинской голубизне неба, к прекрасным судьбам гайдаровских героев...

На празднике клубу книголюбам были вручены грамоты за активную работу по пропаганде книги и организацию утренников и вечеров от Ангарского книготорга и президиума Ангарского общества книголюбам.

На снимке: участницы клуба «Юные друзья книги» на празднике в «Тимуре».

Фото В. МАКСУЛЯ.

ПРИГЛАШАЕМ В ИЗОСТУДИЮ

НАЧАЛСЯ новый творческий учебный год. Во Дворце культуры «Энергетик» активизируют свою работу коллективы художественной самодеятельности и кружки технического творчества. Мы давно мечтали о созда-

нии студии изобразительного и прикладного искусства. И вот наша мечта сбылась. Сегодня руководит этой студией художник Дворца культуры Владимир Иванович Цискарев. Студия проходит занятия рисунка, живописи,

композиции, чеканки, резьбы по дереву и гипсу. Всех желающих записаться в нашу студию приглашаем в мастерскую художника. **А. БОРОЗДИНА,** заместитель директора.

БОКС НА РИНГЕ — БОЙ

С 1 по 4 ноября в спортивном зале СК «Ангара» состоится областной чемпионат по боксу. В соревнованиях примут уча-

стие чемпионы СССР среди юниоров Симанков, призеры СССР Романченко, Шинькин, призеры центральных ведомств Алексеев, Уетило, Соколов-

ский, Федцов, Гаврилов. Начало состязаний: 2 ноября — в 15, 3 ноября — в 16, 4 ноября — в 12 часов. Вход свободный. **А. КАРАВАЕВ,** тренер.

ХОККЕЙ

«МОТОР»

Представляем участников чемпионата СССР по хоккею с шайбой (кл. «А», вторая лига). 4 и 5 ноября «Ермак» принимает «Мотор» из Барнаула. В чемпионате прошлого года команды во встречах между собой набрали по 4 очка. «Мотор» в сезоне 1978—79 г. с 34 очками занял 10-е место. Состав команды: вратари А. Урюнов (1960 года рождения) и В. Кузнецов (1962 г.); защитники В. Самохин (1951 г.), Н. Извеков (1945 г.), С. Горбунов

(1959 г.), Г. Балашев (1960), В. Борисов (1956), И. Ахмедов (1953); нападающие С. Стояров (1952), Ю. Чернов (1952), В. Мурзин (1956), В. Шмонько (1949), В. Буторский (1954), С. Шихов (1956), Н. Тельтезский (1957), В. Стариков (1955), А. Мельников (1960), Ю. Упоров (1959), Н. Упоров (1961), А. Капитанов (1960); старший тренер команды Ю. Н. Михайлов. Результаты встреч, сыгранных командами-участниками чемпионата СССР нынешнего сезона (кл. «А», вторая лига)

до 1 ноября: «Строитель» (К) — «Ермак» — 4:4, 5:1, «Строитель» (Т) — СКА (Х) — 6:3, 4:2, «Торпедо» — «Сокол» — 4:2, 4:1, «Мотор» — «Металлург» — 4:5, 13:3, СКА (Св.) — «Луч» — 9:2, 5:3, «Металлист» — «Спутник» — 2:1, 2:4, «Строитель» (К) — СКА (Х) — 5:7, 5:4, «Строитель» (Т) — «Ермак» — 5:3, 7:1, «Торпедо» — «Металлург» — 8:5, 1:1, «Мотор» — «Сокол» — 6:1, 1:2, СКА (Св.) — «Спутник» — 5:3, 6:3, «Луч» (Св.) — «Металлист» — 6:4, 3:1, «Ермак» — «Торпедо» — 4:3.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ СТРОИТЕЛЬСТВА производит набор на курсы с отрывом от производства: водителей автомобиля III класса, срок обучения 5 месяцев, стипендия 49 рублей; машинистов башенного крана, срок обучения 5 месяцев, стипендия 70 рублей; машинистов экскаваторов, срок обучения 6 месяцев, стипендия 78 рублей; машинистов бульдозеров, срок обучения 6 месяцев, стипендия 78 рублей; машинистов компрессоров, срок обучения 3 месяца, стипендия 78 рублей; машинистов тяжелых кранов, срок обучения 5 месяцев, стипендия 78 рублей. На курсы принимаются лица, достигшие 18-летнего возраста, с образованием не ниже 8 классов. Обращаться: г. Ангарск-1, 4-й поселок (проезд автобусом № 6 до конечной остановки). Телефоны 9-33-80, 9-33-55, 9-33-72, 9-33-97. (1748).

ГПТУ № 10 продолжает прием учащихся на 2-годичное обучение (возраст 15—16 лет) по специальностям: маляр строительный, штукатур-облицовщик-плиточник, слесарь-сборщик, электромонтер, каменщик-монтажник; с одногодичным сроком обучения: продавец промышленных товаров, образование 10 классов. За справками обращаться по телефонам: 2-97-88, 2-28-35, 2-93-11. Проезд трамваем № 4, 6, 1, 2, остановка «Техучилище». (1747).

Ангарская школа ДОСААФ объявляет набор на платные вечерние курсы водителей категории «В-С» (шоферов 3-го класса), категории «В» (автолюбителей), категории «А» (мотоциклисты), водителей 1—2 класса. За всеми справками обращаться: 107-й квартал, дом 6, телефон 2-55-38, с 9 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья. (1574).

Кафе «Юность» приглашает на тематический вечер «Красные гвоздики», который состоится 4 ноября в 19 часов. Вход по пригласительным билетам. (1783).

Ангарское РСУ быта производит ремонт квартир, жилых домов, садовых домиков, надворных построек, изготавливает столлярные изделия, упаковочные ящики, ведет строительство жилых, садовых домиков, уход на селе и в поселках. В РСУ имеется выбор обоев, красок. Заказы принимаются из материалов РСУ и заказчика. Приемный пункт работает с 8 до 18 часов. Обращаться: пос. Байкальск, ул. Московская, 9а. (1789).

Вниманию проживающих в домах, принадлежащих ЖКУ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез». С 1 ноября 1979 г. ЖЭК 6-7 переведен во вновь выстроенное двухэтажное здание в 6-м квартале (между школой № 3 и диетической столовой). (1788)

Утеряны водительское удостоверение ААД 377384, талон предупреждения ААЕ 630334 считать действительными. (1745).

Утеряны больничный лист № 050705, выданный поликлиникой № 5 на имя Кудилова Л. А., считать действительными. (1753).

Утеряны больничный лист серия 31968 № С39823 на имя Рыбцова Геннадия Романовича считать действительными. (1743).

Водительское удостоверение за № АНД 377581 от 2 января 1974 года на имя Бондарева Валерия Ильича считать действительными. (1753)

Снимем любую жилплощадь на любой срок. Обращаться по адресу: г. Ангарск, квартал 73, дом 6, кв. 45, после 18 часов или по телефону 9-57-89 с 8.30 до 16.30. (1772).

Меняю 2-комнатную квартиру (второй этаж) на жилплощадь в городах Ленинградской области (желательно г. Ломоносов) или в городах Московской области (желательно г. Электросталь). Обращаться: г. Ангарск, 30-9-6, телефон 2-93-34. (1792).

Ангарская фабрика приглашает на постоянную работу специалистов со средним техническим или высшим образованием: закройщиков, начальников смен, контролеров ОТК, художников-конструкторов, конструкторов. А также требуются рабочие по следующим специальностям: плотники, портные по пошиву всех видов одежды (на полный и неполный рабочий день), маляры, приемщики заказов, ученики приемщиков заказов, сторожа, уборщики, грузчики, рабочие (можно по совместительству). Обращаться по адресу: остановка «Рынок», квартал 30, д. 4, бюро по трудоустройству. (1757).

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Ангарскому заводу срочно требуются: автолесари, слесари-инструментальщики, слесари по ремонту промышленного оборудования, газосварщики, водители автомашин, электрики, инженер-технолог первой категории, инженер-технолог третьей категории, кладовщики, разнорабочий. Обращаться в бюро по трудоустройству. (1839).

Меняю две 2-комнатные квартиры (32 кв. м и 36 кв. м, первая и вторая этажи) на 4- или 3-комнатную квартиру в Днепропетровске или Пятигорске. Возможны другие варианты. Обращаться: г. Ангарск-30, 59-й квартал, дом 17, кв. 4, телефон 2-63-77. (1764).

Срочно меняю две комнаты в 37-м и 81-м кварталах на 2-комнатную квартиру. Обращаться по адресу: 81-А-1. (1760).

Меняю две 2-комнатные квартиры на 3-комнатную и однокомнатную квартиры. Обращаться по адресу: 7-й микрорайон, дом 5-5а, кв. 32, в любое время. (1743).

Меняю однокомнатную квартиру в коттедже 4-го поселка (имеется приусадебный участок) на однокомнатную в любом районе города. Обращаться: г. Ангарск-1, 4-й поселок, 10-А коттедж, квартира 1. (1741).

Меняю 3-комнатную квартиру (56,7 кв. м) в 89-м квартале на 2-комнатную купюнобарбитную (38 кв. м) и однокомнатную. Первый этаж не предлагать. Звонить по телефону 2-64-88. (1742).

Меняю 3-комнатную квартиру на два однокомнатные, желательно однокомнатную улучшенной планировки в любом районе города. Обращаться: 11-й микрорайон, дом 12, кв. 39, в любое время. (1758).

Меняю комнату в двухкомнатной квартире (18 кв. м, 5-й этаж) в 13-м микрорайоне на однокомнатную или комнату. Возможны другие варианты. Обращаться по адресу: квартал 86, дом 40, кв. 91, рабочий телефон 2-43-04. (1787).



«ГОЛУБОЙ ОГОНЕК»



МОСКВА. Главная редакция музыкальных программ Центрального телевидения подготовила праздничный «Голубой огонек», который телезрители увидят 7 ноября. В программе «Огонька» примут участие знатные люди страны — передовики производства и сельского хозяйства, деятели науки и культуры. В концертной программе выступят артисты, популярные художественные коллективы страны. На снимках: диктор Центрального телевидения Валентина Лесничева представляет гостей «Огонька» — актриса Н. Дубинина и депутата Верховного Совета СССР шлифовщицу подшипникового завода в Волжском Л. Наумову; участники «Огонька» — артисты Орловского народного хора. Фотохроника ТАСС.

Программа ТЕЛЕВИДЕНИЯ

СУББОТА, 3 ноября
1-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
8.00—«Время». 8.40—«Для вас, родителю». 9.10—«Необыкновенное лето». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 4-я серия. 10.35—«По музеям и выставочным залам». Выставка молодых художников в залах Академии художеств СССР. 11.05—Музыкальная программа «Утренняя почта». 11.35—«Здоровье». **ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**
12.20—«Советы и депутаты». 12.50—«Птица в клетке». **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
13.15—Программа мультфильмов: «Простоквашино». «Нв. по-године!»: 11-й выпуск. 13.45—«Сегодня в мире». 14.00—«В мире животных». 15.00—«Песня-79». 15.30—

«9-я студия». 16.30—«Кинопанорама». 18.00—Чемпионат СССР по хоккею ЦСКА — «Крылья Советов». Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона им. В. И. Ленина. В перерыве — Тираж «Спортлото», 23.20 — «Время». 21.00—«В вашем доме». Музыкальная программа. 21.40—Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — «Шахтер» 23.10—Новости. 2-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
12.20—Р. Щедрин. «Озорные татушки». Исполняет академичекий симфонический оркестр Московской государственной филармонии. 12.30 — «Круг чтения». С 13.15, до 17.30 — Перерыв. **ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**
17.30—«Любимые герои кино». 19.00 —«Субботняя почта». 19.50—«Вдв мы писали». Художественный фильм.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

КИНО

«МИР» — Ярославль, королеза Франция (цветной, широкоформатный). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (удл.). Петя и волк. 9.
Открыта предварительная продажа билетов на новый цветной широкоформатный художественный фильм «Поговорки, брат» (2 серии).
«ПОБЕДА» — Ралли (цветной широкоформатный). 10, 11-50, 13-40 (удл.). 16, 18, 19-50, 21-40.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Калкан. Комиссар полиции обвиняет. 15 (кинопанорама). 18, 20-20. Верхнее Фойе — Рыцарь без доспехов 15-15.
«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Пляж вечером. 10, 12, 14, 16, 18, 20. Зал «Восход» — Странная женщина (2 серии). 11-40, 16-30, 19-30. Читалкино. 9-50, 14-40.
«ОКТАБРЬ» — Жестокое лицо Нью-Йорка (дети до 16 лет не допускаются). 15, 17, 19, 21. Верхнее Фойе — На Диком Западе. 15-20.
ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Последний посыл. 15, 17, 19.
«ГРЕНАДА» — Самая честная грешница. 12, 16, 18, 19-40, 21-10. Салты. 10, 14.
«ПИОНЕР» — Желтый слон. 10, 11-30, 13, 14-30. Новые приключения капитана Врунгеля. 16, 17-30, 19 (удл.), 21.
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Пачингетти Тимо Ричальта (2 серии). 10, 10.

В пятницу, 2 ноября, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести Вера Максимовна Перестова, с 14 до 18 часов.

Меняю 2-комнатную квартиру (216 кв. м) на однокомнатную и комнату. Здесь же обменивается двухкомнатная квартира (28,6 кв. м) на двухкомнатную квартиру меньшей площади. Обращаться в г. Ангарск, телефон 2-63-78.

Меняю 3-комнатную квартиру (39 кв. м, 4-й этаж) в г. Усть-Куте на равноценную в г. Ангарске. Обращаться: 93-17а-24, в любое время. (1763).

Работники магазинов № 68, 76, 92 и 99 выражают соболезнование директору Бархатовой Зинаиде Афанасьевне по поводу смерти матери.

Коллектив учителей и учащихся школы № 39 скорбит по поводу преждевременной смерти учителя труда **РАТИНА** Петра Артемьевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив городской станции скорой помощи выражает искреннее соболезнование семье врача Ивановой Юрии Николаевны по поводу преждевременной смерти жены и матери.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:
проспект Карла Маркса, 41, редактор — 9-49-87, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-81-37, ответственный секретарь, отдел информации — 2-65-80, отдел промышленности и общественные приемная — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта — 2-65-93, бухгалтерия, отдел объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-63.